

# 何云亭同志 2018 年度述职述廉述学述法报告

一年来，在校党委、校行政的正确领导下，认真学习贯彻党的十九大精神，深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想，以全面从严治党为引领，增强党员意识，强化服务意识，深化宗旨意识，抓好工作落实，为教学科研和师生生活做好保障工作。现将一年来的学习、工作、廉政建设等情况汇报如下：

## 一、加强理论学习，提高政治站位

认真学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定政治立场，把握政治方向，强化理想信念，坚定“四个自信”，增强“四个意识”，做到两个“坚决维护”，始终紧跟校党委的决策部署，提高政治站位，增强自己的党性修养；加强意识形态工作的学习，深化对意识形态工作的认识，确立第一责任人的责任意识；加强法制学习，提高法律素养，树立法治意识，依法开展工作。

## 二、履行工作职责，发挥第一责任人作用

### （一）加强党总支建设，充分发挥政治核心作用

一是认真筹划安排年度党建工作。立足强化自身建设、确保年度重要工作完成开展，做到了党建工作与行政工作一同筹划、一同部署、一同推进。二是坚持“两学一做”学习教育制度化，重点落实好中心组学习制度。三是党总支认真落实会议制度，保证了重要党建工作的质量。较好落实了《中央第一巡视组反馈意见教育系统整改落实工作方案》、以案促改、“帮圈文化”整治、

意识形态专项整改、基督教问题专项整改等工作。

## （二）立足强基固本，推进党支部提升行动

一是加强党的基层组织建设，合理调整党支部。二是进一步规范支部组织生活。重点落实“三会一课”制度，加强党支部工作考核。三是坚持党支部书记工作会议制度，指导党支部做好各项工作，有效推进基层党建工作。四是强化党支部教育管理党员作用。发挥支部书记第一责任人作用，认真履行工作职责。

（三）开展主题党日活动，提升党员意识。先后开展“参观南阳市革命烈士纪念馆”“不忘初心、牢记使命”、“清理校园‘僵尸’车”和实施‘爱心单车’”、“学纪律处分条例 增强四个意识”、赴南阳市看守所进行警示教育等主题党日活动，有效丰富了组织活动形式，增强了教育效果。

（四）加强党员教育管理，注重吸收新鲜血液。一是严格党费收缴工作，增强党员意识。二是加强党员发展工作，2018年在劳动用工中发展4名党员。

## （五）履行组织领导责任，严肃政治纪律和政治规矩

一是落实党建主体责任，加强对后勤中心全面从严治党建工作的领导，贯彻落实校党委部署的全面从严治党工作任务。二是严明纪律规矩。增强党员干部的纪律意识和规矩意识。加强对政治纪律和政治规矩执行情况的监督检查。三是增强规矩责任，教育和引导后勤党员干部要在思想上、政治上、行动上始终同党中央保持高度一致，在涉及重大政治原则、政治立场、政治观点等问题上，做到头脑清醒、立场坚定，坚决维护中央权威。四是

落实重大事项报告制度，严格执行请示报告制度，坚持把纪律和规矩挺在前面，抓早抓小，防止党员干部由小错酿成大错。

#### （六）切实担起主体责任，落实党风廉政建设责任制

一是不断加强对党员干部的廉政教育，突出抓好正面示范和反面案件警示教育，通过以案促改警示教育分析学习，观看反面案例视频、参观警示教育基地等活动，营造浓厚廉政文化氛围。二是认真落实责任。召开党风廉政建设专题会议，层层签订《党风廉政建设目标责任书》，形成“一级抓一级、一级带一级”的责任体系。三是严格落实制度。坚持“三重一大”议事规则和决策程序，建立班子成员清单制度，规范工作程序杜绝非路径途径。

#### （七）积极开展意识形态工作

一是党总支书记作为第一责任人，带头管阵地把导向强队伍，带头批评错误观点和错误倾向。二是专题研究意识形态工作，切实把意识形态工作的责任落实到后勤服务的各个层面，每一个员工。三是定期向校党委汇报意识形态工作责任制落实情况。四是加强对报告会、研讨会、讲座论坛场地管理，严格按照学校要求，做到“先审批后使用，无审批不使用”。

### **三、规范公寓管理，提升服务品质，创建服务品牌**

#### （一）规范安全管理，构建学生公寓综合安全防范体系

一是在各公寓楼构建“321”安全检查模式。二是公寓科成立安全管理小组，每周全面普查一次。三是联合学生处、保卫处每月开展一次校级层面的安全大检查，从而构成五级安全防范体系。

## （二）持续开展文化品牌创建活动，提升服务品质

一是开展“爱公寓·爱公益”活动，收集废弃的“僵尸车”改装成爱心单车免费供学生骑用。二是开展“我在南工过生日”活动，通过“五个一”构建和谐公寓奠定基础。三是开展“暖心活动”，通过寒假开办“免费深夜食堂”、在毕业生离校时挂暖心祝福条幅、为军训学生免费缝补军训服、为考研学生做爱心餐等活动，1370余名学生受益，被福建电视台、新浪微博等多家媒体报道。四是开展“我们的节日”端午、中秋、冬至等大型体验式互动活动，共有8300余人参加。

## 四、关注职工利益诉求，引导职工践行服务宗旨

一是加强政治理论学习，提高职工思想素质。分工会积极配合党总支组织职工学习，将党的政策、方针与后勤管理息息相关的各种知识结合起来，促进全体职工整体素质不断提高。二是注重职工业务培训，提升服务技能水平。组织员工开展岗位技能竞赛，干部读书会，消防、宿舍安全、食品安全、修缮等技能培训等30余场次，参培人员1000余人次，职工整体业务素质明显提高。三是求真务实，坚持政务公开。召开了民主管理大会，充分利用中心网页，加强中心政务公开力度，加强中心民主建设。四是关注职工生活，开展困难帮扶。在暑假为职工免费发放防暑药品，对职工进行节日慰问和困难职工救助，为身患重病职工张峰进行慰问。五是以人为本，开展活动丰富职工生活。组织职工参与学校各类大型文体活动，开展“三八”妇女节、庆“五一”职

工诵读比赛、“端午包粽子”、“重阳节慰问敬老院孤寡老人”等活动。

## **五、存在的问题和今后努力方向**

### **（一）存在的问题**

- 1、对后勤党建工作理论研究的少，深入思考不够。
- 2、后勤的文化品牌建设的系统性做得不够，文化特色尤其是职工文化建设品牌缺失。

### **（二）努力方向**

- 1、加强对后勤党建理论的研究，引导广大党员投身于后勤的保障服务和服务质量的提高上。
- 2、积极思考后勤文化建设，广泛听取广大职工的意见和建议，尽快凝聚形成后勤中心的文化品牌。